

本篇文章给大家谈谈tcl 股市，以及tcl股票对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 明天1月22日星期五，股市怎么走？](#)
- [2. 9月3日明天星期四股市怎么走？](#)
- [3. 1月25日星期一股市会怎么走？](#)
- [4. A股近期的走势如何？](#)

明天1月22日星期五，股市怎么走？

1月21日周四市场三大股指集体上涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈28355元。1月22日周五股市围绕3620点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月21日A股三大股指高开后持续走高，尾盘指数有所回落，创业板较为强势。沪指上涨1.07%，深指上涨1.95%，创指领涨2.46%。个股涨多跌少，稀土板块涨停潮，呈现板块个股普涨模式，上涨2214家，平盘194家，下跌1724家，涨停105家，跌停10家，光伏、稀土永磁等板块涨幅居前，珠宝首饰、6G等概念跌幅较大。两市资金成交成交1.08万亿元。北向资金净流入90亿元。

后市预判：1月22日周五，市场围绕3620点震荡冲高回落。市场放量创出新高，市场回到轮动慢涨震荡节奏，关注创指走势和北向资金流向，临近春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个良好的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，高开震荡高走创新高，尾盘有所回落，全天无操作，成本0.00元，上涨5.95%，虚盈28355元。周五及后期操作，短线空仓，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第三天上涨9.9%，继续守好。

明天中签的靖远转债上市，盘中择机卖出。

9月3日明天星期四股市怎么走？

9月3日明天星期四股市怎么走？

昨天预判今天震荡或者震荡偏上，今天在长电科技减持，舍得酒业利空，银行股昨天利空消息的情况下，盘中快速杀跌，我相信很多人这里又是恐慌的，割肉盘大增。我在3380处说了，如果到3350-3370直接上车或者梭哈，因为这个点位我已经说了好几天了，今天终于最接近了，最终最低位在3377止跌，部分同学在那个点位提前几个点上车也问题不大。总体今天看洗盘，最终结果还是符合最低预期，震荡。上证有银行牵着弱一点，创业板还是很强势的，20%的涨跌幅真不可小觑，资金扎堆创业板股票，马上创业板成交量就要超越上证，作为老大哥情何以堪啊！

那么明天周四股市怎么走？今天在又一次恐慌中，指数v起，足以证明其实还是强势格局中。跟昨天直线上下恶心一天最后暴力拉升一样，这里就是人为制造情绪或者恐慌让你不坚定，如果真要暴跌，大a跳水速度你们懂的，全世界贼溜！为啥不直接跳，啥秘密需要这样掩盖真相？那就是纸快包不住火了才各种花式作妖！所以明天极有可能又是恶心的一天，不知道又啥作妖手法，但是最终最差还是震荡格局，我个人继续看震荡或者震荡偏上点。所以这里坚定持有，越作妖越接近真相，不要倒在黎明前，3350-3370还是最后一次上车和梭哈位。继续看好不变，至少3600一带不变，继续前行！

1月25日星期一股市会怎么走？

1月25日星期一，A股三大指数或继续走出分化行情，创业板指数或继续高歌猛进，不断创出新高；上证指数或进入盘整，微涨或微跌；深证成指或失去继续上涨的动力，掉头向下。

1、一月22日，创业板指数上涨2.27%，连续三天大涨，不断创出新高。几只权重股又现抱团行情，市值老大宁德时代（300750）上涨4.27%，市盈率到达208.41倍；迈瑞医疗(300760)上涨4.66%，盘中创出480元历史新高，市盈率到达124.2倍；爱尔眼科(300015)大涨6.9%，创出上市以来新高，市盈率高达241.21倍；亿纬锂能(300014)上涨4.68%，同样创出上市以来新高，市盈率达到165.5倍；泰格医药(300347)上涨4.46%，市盈率高达190.65。美股纳斯达克一月22日当地时间创出收盘新高。1月25日星期一，创业板权重股若不改抱团风光，或继续保持上涨态势，进入权重股的彻头彻尾的牛市时代。

2、一月22日，上证指数受大金融和房地产等板块的调整下跌0.4%。1月25日星期一，大金融和房地产等板块继续调整的空间不大，或围绕3600点盘整，先抑后扬，以阳线报收。

3、一月22日，深证成指上涨0.70%，也创出了本轮调整以来的新高，但涨势不如创业板犀利。1月25日星期一，或步入小幅调整，但大幅向下的可能性不大。

第一次预测大盘指数，已准备好被打脸，请各位大神赐教！

A股近期的走势如何？

A股近期反弹走势强劲，市场或迎来转机！

近期，A股市场走出一波赚钱效应明显的反弹行情，三大指数均大幅探底反弹，板块轮番发动，个股涨停此起彼伏掀起涨停潮，连续多日出现100股涨停盛况，市场人气不断高涨，似曾相识久违的牛市已然到来！上证、深成、创业板三大指数已从10月19日的2449.2、7084.44、1184.91点低点反弹至上周五（11月16日）报收2679.11点、8062.29点和1403.28点，分别反弹了9.9%、13.8%、18.4%，均创出了反弹新高。其中11月13日上证、深成、创业板指数并未受外围市场大跌影响，走出低开高走强势翻红独立行情，成交放出天量，上证综指成交1896亿、深成指成交2660亿、创业板成交812.9亿，创业板更是创出历史天量，此后一直延续放量态势。至上周五（11月16日）上证、深成、创业板三大指数均已回补10月11日的向下跳空缺口，并有效突破60日均线，形成震荡筑底连续放量上攻态势，预示底部构筑即将完成，长阳突破就在眼前！

板块方面，近期分别出现了筑底基石证券权重板块和壳资源、科创板、独角兽、小盘低价等人气板块轮番热动。个股方面，妖股频现，恒立实业17天14板，市北高新连续10板9个一字板，弘业股份和民丰特纸连续8板，群兴玩具连续7板，等等走出了一大批牛市才有的超强牛股、妖股，极大引爆了市场人气。参考惯例，大跌后市场出现如此热络反弹气氛，属于底部确立、阶段性牛市启动的初期特征，或许表明一轮反弹牛或者阶段性慢牛已经来临。同时，大盘走出超强探底反弹技术走势，说明主力抄底入市已昭然若揭。

综上所述，可初步判定现在应是一个入市的好时机，机会远大于风险！策略方面，建议重点选择创业板等中小盘、底部、超跌、低价突破题材个股，操作上注意把握热点轮动节奏，抓住不同阶段板块爆发机会！入市口令：三年不开市，开市吃三年，WO耶！（仅供参考）

回想这几年，尝尽辛酸艰难。从一开始什么都没有到30万，从30万到200万，从200万、1000万到现在的4000万！

不是炫耀，我只是想通过我自己的经历告诉我的朋友们——手机像素越高，拍的照片越清晰！——段子

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。